

Ребята 1 "Б" класса завершили изучение первой школьной книги "Азбука"

Пятница, 17 февраля 2023, 18:12

17 февраля 2023 года в 1 "Б" классе состоялся праздник. Ребята отметили свою первую победу – завершение изучения первой школьной книги "Азбука". "Азбука" научила ребят не только читать, но и быть дружными. Ученики вспомнили, как все начиналось, как они познакомились с разными звуками и буквами.

Первоклассники рассказывали стихи, пели песни, составляли слова, отгадывали загадки, принимали участие в конкурсах. Словом, показали все, чему научились за полгода учебы в первом классе. Праздник прошел в веселой игровой форме. Каждый ребенок принял в нем участие. Ученики 1 "Б" класса преодолели свою первую, очень трудную ступеньку. [Фото](#)